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  كدام است؟ Aنقطه  ردر شكل مقابل برآيند نيروهاي وارد به بار واقع د. 1
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  كدام است؟ Aدر شكل روبرو ميدان الكتريكي برآيند در رأس . 2
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  .در ميدان الكتريكي يكنواخت بين دو صفحه را طي ميكند dاي  شود و فاصله حال سكون رها مي از Aمطابق شكل الكتروني از نقطه . 3

  ؟)است mجرم الكترون ( كدام است  Bي سرعت خروجي آن از نقطه 
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واقع بين دو صفحه كدام  qنيروي وارد به بار  .در نظر بگيريد −σو  +σدو صفحه نارساناي بار نامتناهي با چگالي سطحي بار . 4
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  نده از هر وجه آن چقدر است؟رر گذشا .قرار دارد a ه ضلعدر مركز يك مكعب ب qاي  بار نقطه. 5
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)(در ميدان الكتريكي مقابل. 6 BA VV   ).است cm25فاصله دو نقطه (چند ولت است؟  −
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پتانسيل الكتريكي در سطح كره  .قرار دارد −2Qو به بار  2Rدر مركز پوسته كروي رسانا به شعاع  1Qبا بار  1Rفلزي به شعاع  ةكر. 7
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)(انرژي پتانسيل دستگاه بارهاي زير چقدر است؟ . 8 /412 =  
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  كدام است؟ Rو به شعاع  Qوي به بار منز  ةانرژي كل انباشته شده در اطراف كر. 9
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  ؟شود چند ميكروكولن مي 2Cبار خازن  .كنيم را وصل مي2K كرده و  را باز 1Kپس س ،بنديم را مي 1Kدر مدار مقابل ابتدا . 10
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  اهمي چند آمپر است؟ 6در مدار مقابل جريان گذرنده از مقاومت . 13
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توان . باشند مي W90و W60بترتيب ،شوند ولتي وصل مي 120توان مصرفي دو مقاومت هنگامي كه بطور جداگانه به چشمه مولد . 14

  ولتي وصل شوند چند وات است؟ 120 مصرفي كل آنها وقتي بطور متوالي قرار گرفته و به مولد
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  كدام است؟ تسلابر حسب  ،منحرف نشود اش ميدان مغناطيسي لازم برا ي اينكه الكترون از مسير اوليه
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12دو ذره با جرمهاي . 17 mm 12كه  , 2mm 12و  = 3 qq عمود وارد يك ميدان مغناطيسي و بطور با سرعت يكسان  ،است =
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جريان  اگر .عمود بر صفحه مثلث قراردارند ،ك مثلث قائم الزاويه متساوي الساقينيهاي  در گوشهمطابق شكل سه سيم راست و بلند . 18

  باشد ميدان مغناطيسي بر آيند در وسط وتر مثلث چقدر است؟ Iدر هر سيم 
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cmcmدور و به ابعاد  20مستطيلي شامل  ةيك پيچ. 20
4025 )(ميدان مغناطيسي  .در نظر بگيريد × //

2
5020 ttB عمود بر  =−
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t 22   چند ولت است؟ =/
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        ييييــــؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحؤالات تشريحــــسسسس
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 اصلهفميدان الكتريكي را روي عمود منصف ميله و به  .در نظر بگيريدرا توزيع با يكنواخت  ربا Qو به بار كل  Lبارداري بطول  ميلة. 1
y روي اين خط بدست آوريد.  

  

)(با توزيع بار يكنواخت به چگالي حجمي بار  R  بسيار بلند به شعاع قاعده يك استوانه. 2
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ρ  ميدان الكتريكي را  .در نظر بگيريدرا

 :هاي زير بدست آوريد از محور استوانه در حالت  r  در فاصله
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Rrبازاي . ج    .مقايسه كنيدبا يكديگر را  )لف و ب ا( دو جواب  =
  

بر   B يد كه ميدان مغناطيسردا اي قرار است و در صفحه Iاين سيم حامل جريان . ايم در آورده Rبه شعاع اي  سيمي را بصورت نيمدايره. 3

 . وريدرا بدست آ اي رهيوارد بر اين حلقه نيمدا ينيروي مغناطيس .آن صفحه عمود است

  

  
  

  

  

در  و جريان nتعداد دورها در واحد طول آن . ( بدست آوريدرا آل  ايده  يك سيمولهدر داخل  يبا استفاده از قانون آمپر ميدان مغناطيس. 4

  .)است Iهر حلقه 


